



В Астрахани бывший сотрудник уголовного розыска признан виновным в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему оперуполномоченному отдела уголовного розыска ОП-2 УМВД России по г. Астрахани 28-летнему Рамилю Суктаеву. Он признан виновным в покушении на мошенничество (ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что следователем отдела полиции №2 было возбуждено уголовное дело по факту кражи колес автомобиля. Действующий сотрудник полиции Суктаев знал, что к данному преступлению может быть причастен житель Астрахани. Вечером 29 августа 2013 года оперуполномоченный встретился у здания отдела полиции с подозреваемым и предложил решить вопрос об избежании уголовной ответственности, не имея реальных намерений выполнить обещанное. За свою услугу Суктаев потребовал 150 тысяч рублей.

При передаче требуемой суммы полицейский был задержан сотрудниками УФСБ России по Астраханской области, которые проводили в отношении него оперативно-розыскные мероприятия.

Приговором суда Суктаеву назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

(ОВД)

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1136954>